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Stručný přehled činnosti oboru tělovýchovné lékařství za období 2007–2016

Datový zdroj: výkaz A (MZ) 1-01: tělovýchovné lékařství (A036)
Sběr dat v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů. 
Zpravodajské jednotky: Výkaz vyplňují samostatně všechna oddělení tělovýchovně-lékařská včetně ambulantních částí nemocnic – zpravodajské jednotky (dále ZJ), bez ohledu na jejich zřizovatele. Sběr dat probíhá v ročních intervalech (vždy pro období 1. 1. – 31. 12.).
Shrnutí
[bookmark: _GoBack]V roce 2016 vyplnilo výkaz A036 celkem 62 (81,6 %) zpravodajských jednotek (Obrázek 1). Kompletní hlášení poskytly nemocnice, velká sdružená ambulance, samostatné ordinace praktického lékaře pro děti a dorost a zdravotnické středisko. Nejméně vyplňují, relativně k jejich celkovému počtu, samostatné ordinace praktického lékaře specialisty (Obrázek 2). Úplná vyplněnost je ve Středočeském, Karlovarském, Olomouckém, Zlínském, Jihočeském a Královéhradeckém kraji, naopak nejnižší v Pardubickém kraji (Obrázek 3). Rozmístění hlásících zpravodajských jednotek v jednotlivých okresech ČR je vizualizováno na Obrázku 4. Cca 39 % z nich tvoří samostatné ordinace lékaře specialisty, cca 23 % jsou samostatné ordinace praktického lékaře pro dospělé, téměř 13 % nemocnice, ostatních zdravotnických zařízení je cca 26 %. Vzhledem k počtu ošetření/vyšetření jsou nejvýznamnější samostatné ordinace lékaře specialisty a fakultní nemocnice (Obrázek 5). 
Přehled počtu ošetření/vyšetření v letech 2007–2015 podle typu vyšetření je uveden na Obrázku 6. V roce 2016 bylo provedeno celkem 72 640 vyšetření, resp. cca 7 vyšetření na 1 000 osob v populaci. Nejčastěji se jedná o preventivní prohlídky (45 797 případů), dále pak o léčebná/kontrolní vyšetření, která tvoří asi 18 550 případů. Počet vyšetření na vyžádání jiného lékaře činil v loňském roce 8 184 případů a 109 vyšetření proběhlo z důvodu zdr. zajištění sportovních akcí a výcvikových táborů.
Doplňující údaje sumarizující veškeré proměnné výkazu v časových řadách a pro poslední rok sběru i v regionálním srovnání jsou k dispozici v přílohách, a to jak ve formě absolutních počtů, tak jako standardizované ukazatele.  Příloha dále obsahuje prezentaci s obrázky, formulář ve formátu pdf a pokyny pro jeho vyplňování.
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